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* [loBTOPUTL, 00OOLLUTDL U
cUcTeMaTu3npoBaTb 3HAHUSA
no JaHHOU TeMe;

* [IlpoBepuUTbL YMEHUA pellaTb
nokasaTesibHble U
norapundpmmyeckKkue
ypaBHeHUsA U HepaBeHCTBA










Puc. 6
Puc. a

: puc a —nokasatenbHas, y=a*, |- a>1, 0 -||<a<1

puc 6 — norapucdmuyeckas, y=log x, | —a>1, 0 -||<a<1




1. Mpadomk Kakon byHKLUUM N300paxeH Ha
PUCYHKe?

1)

Oteer: 4)



2. Ha ogHOM 13 PUCYHKOB N300paxeH 3CKM3 rpacpumka pyHKLUU

y=e*-1. YKaxXuTe HoOMep pUCYHKa.
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3. Npachmk kKakon pyHKLUUN n300paxeH Ha PUCYHKe?

1)

2)

)

OTtBeT: 3



4. Ha ogHoM M3 PHUCYHKOB M300pa)KCH 3CKHU3 IpaduKa

0 030609121518 212427 3 333639424548

0 030609121518212427 3 333639424548
OtBet: 3



5. Ha oAHOM U3 pUCYHKOB U306paxxeH rpadmk
PpyHKUMMN Y=7%. YKAXKUTE HOMEpP PUCYHKa.
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OTBerT: 1



6.YKaXkute MHOXeCTBO 3Ha4YeHUN
dyHKUNKN: y=2*+3

1) (3; +=) 2) [3;+ «) 3) [0;+ ©) 4) (- =; + )
OTBeT: 1

7.Kakoe U3 cneayrowmx ymcen BXxoguT B
MHOXXeCTBO 3Ha4YeHUN PyHKLNN
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1)1 2)2 3)3 4)4

OTtBeT: 4



8. YKaXXute HauMeHbLlee uenoe
4yucrio U3 oonacTuv sHaYeHuu

doyHkumm: y=log,(x*+3)

9. YKaxute HanbonbLiee uenoe
4YUCJII0O N3 obnacTu 3HAYeHUN

cyHkumm: y=log, _(x*+7)



N3 nctopum
rorapugpmMoB
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» 1) 2%X=32
a)3, 6)5, B)2

. 2) 3%1=27
a)l, 6)3, B)A4

« 3) (1/7)*=49
a)2, 6)-2, B)7

. 4) 29%+t1415.4%=8



. 1) 55>125
. 2) 4*<1
. 3) 0,3*<0,09

« CaMocTOoaATeNnbHO:







e 1. HanTtm npomexyToK, KOTOpOMY
NPUHAONEXUT KOPEeHb YPaBHEHMUS:

e 2. PelunTb YpaBHeHMeE:



IV. Jlorapudpomunyeckmne HepaBeHCTB

' 1. Hantn obnacTtb onpegeneHns HepaBeHCTBa:

log,,(3—x)+In(7-2x) <2
2. PelunTb HEpaBEHCTBO:

log,s(2x—4) <log,,(3x—73)

Ha «3»  Jog, (x+5)> 3

«» n(4x-5)>In(5x-8)
«S» log,(x+6)<2log, x




al. X>3
2. 1,6<x=<3
3. X=3







OTBeThbl

3

far=

128 | S5 (4 WS M 67 L 9 10
|l a|a|a | B|O0| 0|0 25 | [-4;-3)U(1;2]
. O/ a/a|6|060|a B 32 | (-4;-2) U(0;2)
N s lale|6|alalalal2|[8:-7)U(0:1]
IV r|6|6 | B|B|a]|a V3 | (0;1] U[2;3)




Kputepumn oueHKun

. «5» - 10 &
e «4» - 8-9 &
e «3»- 57 A




o [lOBTOPUTBL M. 38, 39
o N9522, 525, 527



